
Wunderland der Wohnideen
wird

Sortiments-Wechsel-Preis
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Auch auf 
GROSSE Marken

BEI KAUF 
AB 150 E

GÜLTIG BIS 
27.6.2018

in den Abteilungen Boutique, Heimtextilien, Leuchten & Gardinen
ML-J8-06/18-01   * siehe Seite 4

40%
Auf Ihren MÖBEL-EINKAUF

jetzt oder nie!!!

*

GARANTIERT
Auch auf VIELE Marken

Nur noch bis zum 27.6.18

Sonntag
verkaufsoffener

24.6.
SONNTAGS-Verkauf 13.00 bis 18.00 Uhr

11.00 bis 13.00 Uhr freie Schau

in Hennef

30%bis zu

50%bis zu

60%bis zu

70%bis zu

999.-SIE SPAREN

63%2.769.-

Inkl. 5-Zonen-Taschenfederkern-Matratzen
Inkl. motorischer Verstellung
Inkl. Toppern

Boxspringbett inkl. Motor, Stoffbezug grau, flexible Federkern-Unterfederung mit motorischer Verstellung, Polsterkopfteil, 
5-Zonen-Tonnentaschenfederkern-Matratzen, 1x Härtegrad III, Höhe ca. 190 cm, 2 Weichschaum-Topper, Füße alufarbig, 
Lgf. ca. 180x200 cm. 02310058/00+99

Alles Muss raus!!!
XXXL Stoffauswahl



Sessel

ML-J8-06/18-03

799.-
SIE SPAREN

59%1.995.-

1.999.-
SIE SPAREN

53%4.259.-

799.-
SIE SPAREN

64%2.279.-

999.-
SIE SPAREN

64%2.799.-

KOMPLETT

Schlafzimmer, Korpus fangofarbig matt, Front fangofarbig Hochglanz, Absetzungen Sanremo-Eiche-Nachbildung dunkel, Drehtürenschrank 6-türig, 2 
Schubladen, inkl. nicht austauschbarer LED-Beleuchtung, Modell ICE-Line, Energieeffiziensklassen von A++ bis A, ca. 301x223x61 cm, Bett, Lgf. ca. 
180x200 cm, 2 Nachtkästchen mit Paneel, je ca. 61x94x44 cm. Beimöbel gegen Mehrpreis. 1238055/00
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3

4

1

ML-J8-06/18-02

1.399.- SIE SPAREN

53%2.998.-

Wunderland der Wohnideen
wird

Auch 
spiegelbildlich

montierbar

Inkl. Bettfunktion
Inkl. Bettkasten
Inkl. Kissen

399.-
SIE SPAREN

57%929.-

799.-
SIE SPAREN

48%1.549.-

549.-
SIE SPAREN

56%1.249.-

Inkl. Beleuchtung

449.-1019.-129.-299.-

529.-249.-537.-199.-1.299.-
SIE SPAREN

38%2.099.-

Sortiments-Wechsel-Preis

Sortiments-Wechsel-Preis

Couchtisch, Kernbuche
massiv geölt, mit 2 Schubkästen,
ca. 115x70 cm. 05000265/00

Kern-
buche
massiv

Zwischenverkauf vorbehalten!

30%bis zu

50%bis zu

60%bis zu

70%bis zu

Sortiments-Wechsel-Preis
Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff mit 
5 Jahren Garantie auf Pflegefreundlichkeit, mit 3 
Kopfteilverstellungen, Füße Chrom, ca. 204x297 cm.
Gegen Mehrpreis: seitenverkehrt, Rücken echt bezogen, Schlaffunktion, 
Stauraum, Armteilverstellung, Kaltschaumpolsterung, Hocker, Kissen 
sowie große Stoff- und Lederauswahl. 22900031/00+99

INKL. 3 Kopfteil-
verstellungen XXXL Stoff- und

Lederauswahl

der Polsterstoff mit
dem Eigenschutzprinzip.
Garantiert Hocheffiziente 
Schmutzabweisung und
besondere Langlebigkeit.

XXXL Vorteil

Couchtisch, Eiche Bianco
massiv, ca. 115x75 cm.
05000488/00

Eiche 
bianco
massiv

Wählen Sie aus

10 Farben
zum individuellen Preis.

Boxspringbett, Gestell Webstoff grau, 7-Zonen-
Tonnentaschen-Federkern-Matratzen mit 4-Gang-Bonnell-
Federkern-Unterfederung, inkl. Komfortschaum-Topper, 
mit Fußteil und Bettkasten, LF: ca. 180x200 cm.
Ohne Kissen und Deko. 1391001900

Inkl. Tonnentaschen-Federkern-Matratzen
Inkl. Komfortschaum-Topper
Inkl. Bettkasten

Polsterung

BOX-
SPRING

Tonnentaschen-
federkern

Wählen Sie aus

130 Farben und
13 Stoffqualitäten
zum individuellen Preis.

Polsterecke, modischer Webstoff 
anthrazit, Komfortpolsterung auf 
Wellenunterfederung, Metallfüße 
verchromt, Stellmaß ca. 256x192 cm. 
08720088/00+99

Funktionen gegen Mehrpreis:

Bettkasten ArmteilverstellungSchlaffunktion

Funktions-Polsterecke, Flachgewebe grau/schwarz, mit Bettfunktion und Bettkasten, 
inkl. Kissenbestückung, mit Nosagunterfederung & Taschen in den Armlehnen, 
Rücken echt, Füße chromfarbig, Stellmaß ca. 263x177 cm, LF: ca. 140x224 cm. 
07600334/01

1. Vitrine, 1 Holz- und 1 Glastür, 
links oder rechts anschlagbar,
B/H/T: ca. 60x203x42 cm.
Ohne Beleuchtung. 11750018/00

399.-959.-3. TV-Kommode, 3 Schübe und 
3 offene Fächer, B/H/T: ca. 
182x52x50 cm. 11750018/01

4. Vitrine, 3 Holz- und 1 Glas-
tür, B/H/T: ca. 102x152x42 cm. 
Ohne Beleuchtung. 11750018/03

2. Wandregal mit Glasboden, 
B/H/T: ca. 122x49x26 cm. 
11750018/02

Front massiv

Erle

Schlafzimmer, Front Erle massiv, Korpus Nachbildung, best. aus: 6-trg.
Kleiderschrank mit 2 Parsol-Bronze-Spiegeltüren, B ca. 300 cm, Komfortbett, 
Liegefläche ca. 180x200 cm und 2 Nachtkonsolen, B ca. 60 cm. Aufpreis für 
Schrankpassepartout, Beleuchtung, Konsolenaufsatz, Bettschubkasten, Beimöbel, Rahmen & Auflagen. 
06760150/99+77+03

KOMPLETT

899.-
SIE SPAREN

47%1.699.-

899.-
SIE SPAREN

52%1.899.-

Boxspringbett, Liegefläche ca. 180x200 cm mit
Visco-Schaumtopper. Kissenset und Zubehör gegen Mehrpreis.
13910018/00+99

In 8 Stofffarben erhältlich!

140 cm

185 cm

KOMPLETT
Eckbankgruppe, best. aus: Eckbank, ca. 202x152 cm
und 2 Schwingstühlen mit Microfaserbezug, Gestell 
Edelstahl gebürstet, sowie Schiebeplattentisch, Eiche
San Remo Nachbildung, Bodenplatte in Edelstahl-Optik, 
ca. 140(185)x90 cm. 04910291/00+99

In 2 Farben erhältlich!

Klassische Polstergarnitur, die mit ihren besonders 
ausgearbeiteten, hohen Rückenlehnen & der festen 
Sitzverarbeitung viel Bequemlichkeit bietet. Der etwas
leger verarbeitete Bezug ist aus dunkelbraunem Leder. 
Rücken echt & Funktionen gegen Mehrpreis. 12740019/08+99

Wählen Sie aus

200 Farben und 20 Leder-
und Stoffqualitäten
zum individuellen Preis.

3-Sitzer, Breite ca. 
199 cm und 2-Sitzer, 

Breite ca. 149 cm

449.-1499.-
Sessel

Wohnlandschaft, strapazierfähiger Bezugsstoff, Füße Metall, mit 4 Nierenkissen und 4 Sitztiefenverstellungen, ca. 195x371x260 cm.
Gegen Mehrpreis: Schlaffunktion, Aufklappfunktion, Schubkasten, Kopfteil- und Armteilverstellung, Hocker, Kissen, seitenverkehrt sowie große Stoffauswahl. 12540057/00+99

INKL. 4 Nierenkissen

INKL. 4 Sitztiefen-
verstellungen

XXXL Stoff- und
Lederauswahl

Wohnprogramm, Korpus Kunststoff weiß/Sandeiche Nachbildung, Front Kunststoff 
Hochglanz weiß MDF, Absetzungen Kunststoff Sandeiche Nachbildung.
B/H/T: ca. 330x209x52 cm. 13050155/00

549.-
SIE SPAREN

54%1.199.-399.-959.-

Schwingstuhl, Textil in
Lederoptik schwarz,
Gestell Edelstahl 
Rundrohr. 0730505/00

Schwingstuhl, Textil in 
Lederoptik cappuccino, 
Gestell Flachrohr ver-
chromt. 07300467/02

Ausziehtisch, Kunststoff weiß 
Hochglanz, Bodenplatte Edelstahl    
gebürstet, ca. 160/220x90 cm.
07300466/00

Hoch-
glanz

ausziehbar
auf 220 cm

699.-299.-79.-49.- 179.-79.-109.-69.-
Schwingstuhl, Textil
in Antiklederoptik 
braun, Gestell ver-
chromt. 07300436/02

Alles Muss raus!!! +++ Alles Muss raus!!! +++ Alles Muss raus!!!

Alles Muss raus!!!

Inkl. Bonnell-Federkern-Matratze
Inkl. belüftetem Bettkasten
Inkl. PU-Schaum-Topper

Komforthöhe
inkl. Topper

64 cm

Boxspringbett, Stoffbezug Feinstruktur grau, Kopfteil 
mit Steppung, Hub-Matratzenrahmen mit Bonnell-
Federkernpolsterung und Bonnell-Federkern-Matratze,
plus PU-Schaum-Topper, mit belüftetem Bettkas-
ten, LF: ca. 140x200 cm. Ohne Nachtkommode und Deko. 
08640178/01

Polsterung

BOX-
SPRING

Federkern



4. und 5.10.13
10 - 22 Uhr

Öffnungszeiten:

Müllerland GmbH 

Auf dem Issel
56412 Görgeshausen  
Tel. 0 64 85 / 919-00
Fax 0 64 85 / 919-180
Görgeshausen - A3
Ausfahrt Diez/Nentershausen

Müllerland Sieg GmbH 

Josef-Dietzgen-Str. 2
53773 Hennef
Tel. 0 22 42 / 91 82-0
Fax 0 22 42 / 91 82-180
Hennef - A560
Ausfahrt Hennef-West

Wunderland der Wohnideen

ML-J7-05/18-04	                    

* Gültig nur für Neukäufe, ausgenommen Musterring, Hülsta, Hülsta Now, Flexa, Paidi, Schöner Wohnen, Dieter Knoll, black label, b.collection, van Heck, Leonardobäder, Gartenmöbel, reduzierte Ausstellungsware und Internetangebote. Nicht mit anderen Rabattaktionen kombinierbar. Rabatte von Kunden-/Bonuskarten bereits enthalten. Keine Barauszahlung möglich.    
** 0,0% effektiver Jahreszins bei 35% Anzahlung, keine Gebühren. Ab 100.- Euro Auftragswert. Partner ist die Targobank AG & Co. KGaA. Bonität vorausgesetzt.  Aktion gültig bis 27.6.18.

www.muellerland.de        post@muellerland.deAlle Preise sind Abholpreise in EURO. Solange der Vorrat reicht. Alle Maße sind ca. Angaben. 
Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen und Irrtümer vorbehalten. Abkürzung NB = Nachbildung

0%
FINANZIERUNG
bis zu 72 Monate Laufzeit

**

Auf Ihren
Küchen-EINKAUF

55%
*

GRANIT
ARBEITSPLATTE
ohne Aufpreis!

Fünf verschiedene Granitsorten in Preisgruppe 1 zur Auswahl. Bearbeitung, 
insbesondere Ausschnitte, werden gesondert berechnet. Gültig bei Kauf 
einer neuen, freigeplanten Küche im Aktionszeitraum.

INKLUSIVE
Geschirrspüler

GRANIT-ARBEITSPLATTE

OHNE AUFPREIS

Erweiterungsfähig

3.499.-
0% Zinsen   72 x monatlich 48,60 E

7.799.-

Moderne Einbauküche Front Lack schwarz softmatt kombiniert mit 
Front Wildeiche rustikal Nachbildung, Korpus Quarzgrau, Arbeitsplatte 
in Schwarz, inklusive Edelstahl-Elektrogeräte. Ca. 180 + 300 cm.

Arbeitsplatte
ohne Aufpreis

Granit
Zusätzlich

• Dunstesse 
	 Viva VVA92E452 (EEK A)

• Glaskeramik-Kochfeld
	 Viva VVK26R75E0

• Hochbau-Backofen
	 Viva VVH31A3150 (EEK A)

• Kühlschrank
	 Viva VVIR2420 (EEK A+)

• Geschirrspüler
	 Viva VVD64N09EU (EEK A+)

• Edelstahl-EINBAUspüle 
	 ohne Mischbatterie

ALLES INKLUSIVE

Krone, antique oder antique 
weiß, ø 58 cm, 5 x E14 max 30 W 
Eco Halogen. 0315447105

ABVERKAUF
von Badaccessoires Kleine Wolke

70%
Rabatt 
auf alle Artikel

Duschvorhänge, Einlagen 
für Duschen und Badewannen,
und vieles mehr! 

Solange der Vorrat reicht!

Vase Zylinder, 
Glas
transparent,
Durchmesser: 
15 cm,
Höhe: 70 cm. 
05050043-00

6.99
19.99

Gewürzkarussell Galerie,
in 3 Farben erhältlich:
Schwarz, Weiß, Anthrazit,
8 Gewürze. 0238028300/01/02

Wählen Sie aus 10
verschiedenen Fronten.

Badprogramm. Farbbeispiel in Weiß Hochglanz, Korpus Quarzgrau! 
Inklusive Softeinzug und Türdämpfung!  Breite ca. 101 cm. 
Ohne Armatur und Handtuchhalter. Effekt-beleuchtung, Zubehör und Beistellschränke 
gegen Mehrpreis.

Über  100  Badmöbel hochwertig & günstig!
Alles mit Softeinzug & Türdämpfer, verschiedene Farben möglich!

879.-
1.469.-

Inkl. Spiegelschrank mit
LED-Beleuchtung seitlich

Aufpreis LED-Aufsatzleuchte 59.-

Inklusive Keramik-
Waschtisch in Weiß

Unterschrank

179.-
Oberschrank

79.-

A++
Energie-
Effizienz-
Klasse A

LED-Deckenleuchte, chrom, 4x 
LED-Board, 3W, 3000K, 255 Lumen,
32 cm x 32 cm. 1153059100  1153059204

24.95
65.-

Hochaktuelle Tischgruppe 
aus Edelstahl und 
Textilen waytex. 14070008

Hochlehnsessel, 
Rücken verstellbar. 
14070008-00 

Esstisch, mit Granitplatte
und Edelstahllisene,
ca. 210x100x75 cm.
14070009-00

Sofa-Set, Aluminiumgestell 
mit Geflecht grau inkl. Kissen. 1x Sofa, 
2x Hocker, 1x Beistelltisch. 02270405

99.-
149.-

A++
Energie-
Effizienz-
Klasse E

199.-489.-799.-1889.- 799.-
1.498.-

8 Teile nach Wahl
vom Buffet plus
Kaffee satt
Mo.-Sa. 9 - 11.15 Uhr 
in Görgeshausen 
und Hennef.
Gültig vom 20.6.
bis 27.6.18.

Mo.-Sa. ab 11.30 Uhr in 
Görgeshausen, Mo.-Sa.
ab 12 Uhr in Hennef.
Gültig vom 20.6.
bis 27.6.18.

Schweinerückensteak
vom Grill, mit Pommes
Frites, Kräuterbutter

Restaurant bereits ab 9.00 Uhr geöffnet!

Schweinerückensteak

Auf Lager!

 

3.95

 

2.90

Frühstücksbuffet

Mittagessen

Abbildung 
ähnlich

Abbildung 
ähnlich

8 Teile

+ Kaffee satt!

Auf Lager!

299.-

129.-14.99
32.99

Kissen gefüllt, 30x50 cm, Fino 
60% Polyster, 40% Baumwolle, 
mit Siebdruck, in 6 Farben, 
OEKO Tex 100% zertifiziert. Inkl. 
Füllung. 0449135701-01/02/03/04/05

9.99
11.99

je


